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Vážení poplatníci místního poplatku za odpad, 

upozorňujeme Vás tímto, že z důvodu neustálého zvyšování poštovních služeb nebudeme zasílat 

informativní dopis ohledně poplatků každému poplatníkovi zvlášť, ale budeme informovat pouze 

hromadně, a to vyvěšením na stránkách obce a na obvyklých místech veřejně přístupných. 

Dovolujeme si Vás touto cestou informovat o částce místního poplatku za odpady, která se 

oproti loňskému z v y š u j e  pro všechny poplatníky na částku 1000,- Kč, viz. (obecně 

závazná vyhlášce č. 4/2023 obce Sojovice; Sbírka právních předpisů územních samosprávných 

celků a některých správních úřadů ). Poplatek je splatný ve dvou stejných splátkách, nejpozději 

v termínech do 31. března a 30. června příslušného kalendářního roku, a je možno jej zaplatit 

na účet u České spořitelny – číslo účtu: 483984349/0800, s variabilním symbolem, 

kterým je číslo popisné nebo evidenční číslo rekreačního objektu. V každém případě variabilní 

symbol musí mít každá platba, aby mohla být následně přiřazena ke správnému poplatníkovi. 

Preferujeme bezhotovostní platby. Platby v hotovosti se budou vybírat až od 5.2.2024 a to 

vždy v době úředních hodin a to každé pondělí od 9.00 - 12.00 a 13.00 - 18.00 hod. a každou 

středu od 9.00 - 12.00 a 13.00 - 15.00 hod., současně ve stejném termínu bude probíhat výdej 

známek na popelnici a dále lze řešit individuálně dle telefonické domluvy s referentkou 

samosprávy obce Sojovice na telefon: 326 921 132, ten je dostupný pouze v úředních 

hodinách, nebo na mobilní telefon: 607 928 666.  

Současně informujeme všechny obyvatele, že v návaznosti na zákon o odpadech a s tím 

související výdaje za komunální odpad, tak při výdeji známek je referentka samosprávy 

pověřená evidencí velikostí nádob na odpad a to v návaznosti pro jednání s odvozcem 

odpadů. K likvidaci a třídění odpadů se v průběhu 1. čtvrtletí ještě vrátíme, kdy pro Vás 

místostarostka obce Ing. Michaela Vlachá připravuje podrobnější informace ohledně dalšího 

vývoje likvidace a třídění odpadů. 

Systém svozu veškerých odpadů zůstává zachován. 

Níže si letos dovolujeme pro Vás vložit pro platby QR kód pro zaslání poplatku s tím, že vždy 

je potřeba doplnit variabilním symbolem, kterým je číslo popisné nebo evidenční číslo 

rekreačního objektu. 

Poplatek: 1 osoba         Poplatek: 2 osoby        Poplatek: 3 osoby             Poplatek: 4 osoby 
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